

MUNICIPIUL AIUD	
REGISTRATURA GENERALĂ	
nr. reg.	2557
Data	20.08.2014
Anexo	

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2013

Subsemnatul Kociş Pavel, în conformitate cu prevederile art. 51 al.(4) din Legea 215/2001 privind Administraţia publică locală, modificată şi completată ulterior, prezint raportul de activitate pe anul 2013 :

În anul 2013, Consiliul Local Aiud a fost convocat în 21 şedinţe din care 9 au fost şedinţe extraordinare. Am participat la toate şedinţele mai puţin la cea din luna august când am lipsit motivat fiind în concediu de odihnă. Din toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterilor, un număr de 269 au primit voturile necesare pentru a se concretiza în hotărâri de consiliu.

Prin Hotărârea nr. 50 din 27 martie 2013, Consiliul Local a modificat HCL nr. 122 din 22 iunie 2102 privind organizarea Comisiilor de specialitate astfel că începând cu această dată, am fost numit în comisiile nr.II şi nr. IV, respectiv :

-Comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, turism

şi

-Comisia pentru administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM

În calitate de secretar al Comisiei de specialitate nr. II, am participat la toate lucrările comisiei. Au fost analizate şi supuse spre avizare 173 de proiecte de hotărâri din care au primit aviz favorabil un număr de 167 proiecte.

În pregătirea şedinţelor comisiilor şi ale Consiliului local, pe lângă documentarea la faţa locului, am consultat actele şi rapoartele de specialitate puse la dispoziţie şi am solicitat ori de câte ori a fost necesar, asistenţă din partea secretarului municipiului Aiud şi şefilor de servicii şi de compartimente din cadrul Primăriei Aiud.

Prin Hotărârea nr. 178 al Consiliului local, am fost desemnat ca membru în consiliul de administraţie de la Grădiniţa cu Program Prelungit „Primii Paşi” unde am participat la toate şedinţele la care am fost invitat aducându-mi aportul la rezolvarea problemelor de ordin tehnic şi financiar cu care se confruntă această unitate de învăţământ preşcolar din municipiul nostru.

În şedinţa din 29 mai 2013, Consiliul local, prin Hotărârea nr. 92, a actualizat Comisia de evaluare şi selecţionare a proiectelor de interes public pentru finanţări nerambursabile, aprobată prin HCL nr. 222/2011, astfel că am fost numit în componenţa acestei comisii. Rolul comisiei a constat în analizarea proiectelor depuse de solicitanţi pentru încadrarea acestor proiecte în cerinţele Legii nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general. Întrunită în şedinţa din 14.06.2013, Comisia a analizat cele 28 de proiecte depuse de către cultele de pe raza municipiului Aiud, de asociaţii sportive şi diferite fundaţii şi anume : 18 proiecte de finanţare pentru Susţinerea Cultelor, un număr de 8 proiecte de finanţare pentru activităţi sportive şi 2 proiecte de finanţare pentru activităţi culturale. După verificarea lor în ce priveşte îndeplinirea

condițiilor de legalitate, proiectele analizate și punctate în conformitate cu criteriile de pondere, au fost avizate de către comisie, propunerea de finanțare fiind înaintată spre dezbatere în Consiliul local.

Întâlnirile, organizate periodic cu cetățenii din localitățile componente și aparținătoare municipiului Aiud, mi-au dat prilejul de a afla care sunt principalele probleme cu care se confruntă locuitorii din aceste zone. Față de anul 2012 , pentru unele din comunități au fost rezolvate o parte din necesitățile stringente cum ar fi realizarea alimentării cu apă în localitatea Păgida. De asemenea, în localitatea Ciumbrud, au fost finalizate aproape în întregime lucrările la Căminul Cultural. Sper ca în scurt timp, celelalte probleme importante cum ar fi starea drumurilor, alimentarea cu apă și canalizarea apelor menajere în toate localitățile componente ale municipiului nostru, să fie rezolvate în mod corespunzător.

28.02.2013

Consilier local,

Ing. Kociș Pavel

